



Новое совместное предприятие компаний Uronor и Belkin

13.7.2016

Uronor и Belkin создадут совместное предприятие - Rhyn, главной целью которого станет сбережение основного ресурса - воды.

Корпорации Uronor и Belkin International объявили о намерении создать совместное предприятие - Rhyn. Ожидается, что соглашение о партнерстве будет подписано в июле 2016 года. Приоритетная миссия - внедрение интеллектуальных технологий контроля и сбережения воды в жилых домах и промышленных зданиях. Также планируется разрабатывать интеллектуальные системы водоснабжения, способные предотвратить протечки и тем самым сохранить самый важнейший ресурс планеты - воду.

Основным фокусом станет разработка технологии, способной контролировать и прогнозировать работу системы водоснабжения здания. Достижению этой цели способствует объединенный опыт компании Uronor, европейского производителя систем водоснабжения, и Belkin International, глобального лидера рынка товаров широкого потребления и Интернета вещей (IoT).

«Совместное предприятие станет возможностью для компании Uronor расширить свой опыт и знания в области безопасного водоснабжения, контроль над которым впервые будет осуществляться с помощью технологии «умный дом»», - сообщил Ян Питер Тивес, вице-президент подразделения строительных решений Uronor - Европа.

В планах - измерение качества воды в онлайн-режиме. В настоящий момент в разработке находятся сенсоры, способные распознать наличие в воде различных микрочастиц и бактерий. На основании подобных сенсоров будет реализована система раннего распознавания загрязнения воды.

Инновационные сенсоры и «умные» технологии, разработанные компанией Rhyn, кардинальным образом изменят схему потребления воды. Новые системы раннего оповещения предусматривают минимизацию угроз протечек, уменьшение расхода воды и соответственно коммунальных платежей.

«Мы намерены совместно развивать новые уникальные продукты для рынка интеллектуальных систем управления водоснабжением. Совместное предприятие как нельзя лучше согласуется со стратегией Uronor, направленной на рост присутствия на формирующемся рынке Интернета вещей (IoT) и является для нас

важным шагом перехода к цифровым технологиям», - подытожил Юрий Луомакоски, президент и председатель совета директоров корпорации Urolog.

